

整治交通秩序

# 公交车交通违章 通知单位领导

## 一大队民警一天就查到 37 起公车违章,3 起严重的寄出通知单

□晚报见习记者 张璇/文  
晚报记者 周雨/图

本报讯 昨日起,交警部门将把公车严重交通违法的情况寄至其所在单位的领导。

“我下回一定注意,通报单就别寄了吧。”昨日 16 时许,在文化路与二七路交接处,中铁七局的王先生因未按规定行车被交巡警拦下。交巡警一大队的民警将填好的公车交通违法情况通报单塞进信封,准备寄至王先生的单位。

据交巡警一大队二中队指导员徐公峰介绍,对闯红灯、酒后驾驶等较严重的交通违法行为民警将会寄出通报单。交通违法情况登记后,交警部门将定期向市文明办通报情况,对公车交通违法行为外,还将把公车的情况通报单位。

截至昨日 17 时,交巡警一大队的民警共查处公车交通违法 37 起,其中较严重的 3 起已寄出通知单。

线索提供 孟繁勇



中铁七局的一辆公车违章被交警详细登记后,将通过邮件告知单位领导。

■相关新闻

### 8月1日起 “四桥一路”禁止 货运机动车通行

“四桥一路”是指:河医立交桥、大石桥立交桥、新通桥立交桥、紫荆山立交桥、金水路高架桥

□晚报记者 刘德华  
通讯员 邢红军

本报讯 记者昨日从交巡警支队获悉,为了保证金水路和“四桥一路”的畅通以及立交桥的维护,市公安局决定,8月1日起,禁止货运机动车从这些路段通行。

交巡警支队有关负责人表示,金水路和“四桥一路”是郑州市的主干道,如果货运机动车通行,不仅会对立交桥及路面造成巨大的损伤,也会造成交通拥堵。为此,市公安局规定,从8月1日0时起,“四桥一路”(河医立交桥一、二、三层,大石桥立交一、二、三层,新通桥立交一、二、三层,紫荆山立交桥一、二、三层和金水路高架桥)昼夜禁止货运机动车(含厢式货车)通行。

据悉,交巡警支队将提前在“四桥一路”二、三层各上桥口设置禁令标志,并做好附近辖区有车单位,尤其是货运单位驾驶员的宣传教育。

# 交通违法行为曝光台统一“着装”上岗

## 机动车违章也上台“露脸儿” 行人违章是学习是罚款自己选



填写曝光台内容时,民警让违章者选择处罚方式。

□晚报见习记者 龚一鸣/文  
晚报记者 廖谦/图

本报讯 昨日,在郑州市交巡警三大队辖区,8 块崭新的交通违法行为曝光台“上岗”。

今年 4 月 12 日,交巡警三大队率先在辖区主要路口设立了“行人、非机动车交通违法行为曝光台”,100 多天来,共计曝光非机动车与行人的违法行为 2100

多次。市区其他大队也采取这种方式对违章行为进行整治。但由于各个大队准备的曝光台样式不一,影响美观,因此,交巡警三大队给曝光台统一“着装”。此次推出的曝光台不光对行人和非机动车辆进行曝光,还对机动车的违章行为进行曝光。

在中原路与大学路交叉口,记者看到了新式曝光台。当日 8 块曝光台共

计曝光违章 302 人次,其中非机动车 282 人次,其中 261 人接受教育并协助民警维持交通,21 人接受罚款。

在现场,对交通违法行为的处罚方式,民警让市民自己选择。大多数市民选择教育,少数人选择罚款。

交巡警部门以后将在全市各主要路口设置这样的交通违法行为曝光台。

线索提供 李东亚

**MONA · LISA**  
**蒙娜丽莎首届婚情博览会**  
 7月28日-7月29日  
 敬请期待

**Bible Marriage**

**我们结婚吧!**

**2万元 3小时 省钱轻松**

联盟四十余家知名品牌 超值享受各品牌超低市场价格  
 本次活动联盟赞助商:

叶亮婚礼 **LUOLAI** CHANGHONG 长虹  
 JOEJONE 九牧王男装

轻松走捷径,快乐做新娘,为您开辟结婚一站式服务。

形象代言:胡兵 陈好

地点:旗舰店/人民路1号 丹尼斯店/人民路丹尼斯百货广场 华联店/北京华联东广场 金博大店/金博大北门广场 详情咨询:0371-66963068

80 周年纪念 品牌升级